

Blízký východ je na pokraji vypuknutí rozsáhlé války, Izrael zvažuje útoky na iránské ropné rafinerie a jaderná zařízení! Britská stanice se ztrapnila, když její redaktor pozval do vysílání profesora, který nazval Izrael rasistickou kolonií, jejíž obyvatelé se označují za vyvolený národ! A válka pomůže Trumpovi do Bílého domu!

aeronet.news/blizky-vychod-je-na-pokraji-vypuknuti-rozsahle-valky-izrael-zvazuje-utoky-na-iranske-ropne-rafinerie-a-jaderna-zarizeni-britska-stanice-se-ztrapnila-kdyz-jeji-redaktor-pozval-do-vysilani-profesora

Vedoucí kolotoče

Řij 2, 2024



Blízký východ je na pokraji vypuknutí rozsáhlé války, Izrael zvažuje útoky na iránské ropné rafinerie a jaderná zařízení! Britská stanice se ztrapnila, když její redaktor pozval do vysílání profesora, který nazval Izrael rasistickou kolonií, jejíž obyvatelé se označují za vyvolený národ! A válka pomůže Trumpovi do Bílého domu!

Nepřehledná situace, která nastala na Blízkém východě po úterní invazi izraelské armády do Libanonu a po raketovém iránském úderu na Izrael v úterý v podvečer, začíná podle očekávání eskalovat a Izrael podle informací zvažuje úder na iránské ropné rafinerie, což by v podstatě posloužilo Íránu jako *casus belli* pro faktické vstoupení Íránu do války s Izraelem, který se vlastně snaží o něco podobného, ale na vyšší úrovni.

Izrael totiž svou invazí do Libanonu a likvidací celého vedení Hizballáhu o pár dní předtím de facto vyhlásil válku Íránu, kdy se prakticky jen čeká na to, až tuto rukavici Teherán zvedne. A pokud ji zvedne, začne Izrael řvát, že potřebuje pomoc USA, že je ve válce s Íránem, který možná už má, případně brzy může mít jaderné zbraně. V podstatě přesně o toto se hraje, tedy o zatažení USA do konfliktu.



Íránská balistická raketa

Z historických premis platí, že američtí voliči, když jdou volit prezidenta, se tradičně semknou okolo úřadujícího prezidenta, i kdyby byl bůhví jak neoblíbený. V USA je to ale letos jinak, místo úřadujícího prezidenta kandiduje jeho viceprezidentka. A Kamala Harris je v průzkumech vyhodnocována jako velmi slabá v otázkách obrany a národní bezpečnosti, takže vypuknutí války Íránu s Izraelem by hrálo stoprocentně do karet Donaldu Trumpovi.

Právě proto se Bílý dům snaží Izrael odradit od odvety proti Íránu, ale otázkou je, jestli Benjamin Netanyahu prostě jen válkou proti Íránu nechce pomoci Donaldu Trumpovi, aby se dostal k moci, protože Trump je automat na splnění přání a prostě splní Bibimu po nástupu do funkce v Bílém domě naprosto

vše, co Bibimu na očích uvidí.

VIDEO: Válka s Íránem by pomohla Trumpovi do Bílého domu

Bílý dům usiloval o příměří v Gaze, na které Netanyahu nepřistoupil. Potom Bílý dům žádal Izrael, aby neprováděl invazi do Libanonu. Izrael ji stejně provedl. Prostě i novináři v USA a v Izraeli si začínají všimnout, že Netanyahu dělá přesně opačné kroky, než o které usiluje Bidenova vláda ve Washingtonu. Opravdu není vyloučeno, že Bibi se snaží rozpoutat válku s Íránem a tím zabít dvě mouchy jednou ranou.

Za prvé, zatáhne tím USA do války na Blízkém východě, a za druhé, pomůže tím ke zvolení Donalda Trumpa do funkce prezidenta v USA. Podle americké stanice News Nation se Bílý dům snaží utlumit Izrael, aby neprováděl odvetu proti Íránu, ale podle všeho si Izrael jede už podle sebe, a to i proto, že **Tel Aviv v minulých dnech obdržel z USA zbrojní pomoc [1] za téměř 9 miliard USD na svoji "obranu"**, kterou schválili kongresmani na výplatních páskách amerického AIPACu. Už to jde prostě mimo Bidena i Harrisovou.



Podle americké televize by válka Izraele s Íránem hrála do karet Trumpovi!

Bývalý izraelský premiér dokonce ve středu večer začal prohlašovat, že teď je šance konečně a definitivně zničit jaderný program Íránu a Izrael má nyní oprávnění udělat to, co světové společenství mělo udělat už dávno. Bývalý premiér Izraele Naftali Bennett to prohlásil [2] pro americkou CNN a je jasné, že Izrael se pokusí zaútočit na jaderná íránská zařízení v chystané odvetě.

Všechny kroky Izraele zkrátka vedou ke snaze k zatažení USA a následně některých členů NATO do války na Blízkém východě proti Íránu. Velmi nebezpečná je pozice Fialovy junty v ČR, která se otřásá v základech kvůli koalici krizi a odchodu Pirátů z vlády. Právě v této kritické situaci, kdy Fialova vláda má historicky nejnižší podporu, by válka na Blízkém východě a účast českých vojáků v této válce odklonila pozornost od problémů Fialovy vlády doma.

Zahraniční mise AČR ve válce na Blízkém východě?

Úterní epizoda, kdy ČR pod velením Lipánkova *zamini* zablokovala v EU společné usnesení vyzývající k příměří v Libanonu, pouze potvrzuje, že **Fialova vláda se chová, jako by se na něco chystala, snaží se na sebe upozornit v Izraeli a v USA jako věrný spojenec. To není náhodné.** Případná zahraniční mise AČR na Blízkém východě by totiž zcela překreslila ve volebním roce 2025 zpravodajství českých médií.

Všude by se psalo o bojích na Blízkém východě, jak si vedou čeští vojáci v misi, denní reportáže a zpravodajství by zcela odvedly pozornost jak od Ukrajiny, kde se to pro Fialovu vládu vyvíjí nejhorším možným scénářem, tedy blížící se porážkou Kyjeva, tak i od domácích ekonomických problémů. Válka Izraele s Íránem, pokud by se podařilo do konfliktu zatáhnout USA, by se stala zažehnutím III. sv. války a pro politiky by to byl dar z nebes, protože by mohli spustit krizové řízení podle Krizového zákona.



Petr Fiala ukazuje zajíce. To se bude hodit, až začne mobilizace...

Tito zmetci a šmejdi z Fialovy pětikoalice jsou ochotni sionistickému Izraeli pomoci všemi prostředky a způsoby, včetně vyslání vojenských mezinárodních misí pod vlaječkou NATO, úplně stejně, jako byly vyslány do Afghánistánu a do Iráku. Netanyahu ví moc dobře, že Bidenova vláda a i Kamala Harris musí skončit a k moci se musí vrátit Trump, aby pomohl Izraeli dokončit plán na *Velký Izrael*, který Trump zahájil v roce 2019, když prezidentským dekretem a jménem USA uznal okupované Golanské výšiny jako připojené a nedělitelné území Izraele.

Toto samé se má odehrát s Gazou a se Západním břehem. A dost možná i s jižním Libanonem, takže Izrael zvětší svojí rozlohu o skoro polovinu. A k tomu potřebují sionisté v Izraeli Trumpa u moci v Bílém domě, který bude Izraeli posluhovat. Nejlépe to dokumentuje událost britské stanice Sky News.

VIDEO: Profesor z Teheránu zdemoloval vysílání britské stanice – řekl všem, co je to vlastně Izrael!

Její reportér pozval k rozhovoru profesora z univerzity v Teheránu Muhammada Marandiho a začal na něho pouštět žvásty o tom, že íránský úder na Izrael byl neúspěšný, že nedosáhl ničeho, a co na to říká? Profesor ho ale totálně setřel a vysvětlil mu, co je to Izrael. Je to prý rasistický stát, jehož obyvatelé se prohlašují za vyvolený národ, což Írán odmítá a nikdy na to nepřistoupí.

Izrael je podle něho Palestina a na území Palestiny si musí být židé, křesťané a muslimové rovni. Izraelský režim musí skončit a kolektivní Západ by měl začít dělat reálnou politiku a neměl by podporovat rasistický Izrael. Reportér Sky News byl úplně vyvedený z míry a v šoku, protože taková "*nepěkná slovíčka*" o nacistickém a rasistickém Izraeli na britské stanici asi často nezaznívají. A to nebylo všechno.



Profesor z univerzity v Teheránu setřel redaktora britské stanice, že Izrael je rasistická kolonie!

Izraelský ministr zahraničí prohlásil generálního tajemníka OSN Antonia Guterrese za *“personu non grata”* a zakázal mu vstup do země [3]. Izraelský ministr zahraničí Israel Katz ve středu obvinil Guterrese, že *“jednoznačně”* neodsoudil iránský raketový útok na Izrael. Izrael si na přístup OSN vytrvale stěžoval po celou dobu své rok trvající války v Gaze. *“Každý, kdo nedokáže jednoznačně odsoudit odporný útok Íránu na Izrael, jak to udělaly téměř všechny země světa, si nezaslouží vstoupit na izraelskou půdu,”* napsal Katz na X. Ministr obvinil šéfa OSN, že *“podporuje teroristy, násilníky a vrahy”*, a označil ho za *“skvrnu na historii OSN”*. A víte, čeho se šéf OSN dopustil?

Izrael zakázal generálnímu tajemníkovi OSN vstup do Izraele, že odsoudil rozšíření konfliktu a nikoliv Írán

Útok na něj totiž přišel v reakci na Guterresovo prohlášení týkající se iránského raketového útoku. Krátce po útoku Guterres odsoudil eskalaci násilí v regionu, ale nezmínil se o Íránu. Šéf OSN v úterý večer napsal: ***“Odsuzuji rozšiřování konfliktu na Blízkém východě, který se stupňuje. To musí přestat. Rozhodně potřebujeme příměří.”*** Prostě Izrael se urazil, že Guterres neodsoudil Írán, ale rozšiřování konfliktu jako takového. Mluvčí amerického ministerstva zahraničí Matthew Miller na dotaz ohledně tohoto kroku na tiskovém brífinku uvedl: *“Takovéto kroky nepřispívají ke zlepšení postavení Izraele ve světě.”*



Antonio Guterres, generální tajemník OSN

“OSN dělá v Gaze neuvěřitelně důležitou práci. Dělá neuvěřitelně důležitou práci v regionu. A OSN, když jedná co nejlépe, může hrát důležitou roli pro bezpečnost a stabilitu,” dodal Miller. Mluvčí OSN Stephane Dujarric označil toto oznámení za politické a “jen další útok, abych tak řekl, na zaměstnance OSN, kterého jsme svědky ze strany izraelské vlády“. Uvedl, že OSN tradičně neuznává pojem persona non grata, který by se vztahoval na zaměstnance OSN.

Co je dovoleno Jovovi, není dovoleno gójovi!

Prostě sami vidíte, jak pracují sionističtí. Kdo neřve jejich řev, toho okamžitě označí za nepřítele. Samotný stát Izrael vznikl de facto násilně od Palestiny odtrženém území, kdy **sionističtí osadníci z Evropy, kteří připluli do Palestiny na lodích po II. sv. válce, se nejprve usadili na zakoupených pozemcích, vytvořili své vlastní samosprávy a nakonec pozemky prohlásily za samostatný stát Izrael.** Přestavte si, že by si skupina českých *goyim* vyjela do cizí země, třeba do jižní Francie, tam by nakoupili pozemky a nemovitosti vedle sebe, aby tvořily tak nějak souvislé území, a potom by tam vyhlásili svůj vlastní samostatný stát s názvem třeba *Nová Bohemie*.

Today, I have declared UN Secretary-General [@antonioguterres](#) persona non grata in Israel and banned him from entering the country.

Anyone who cannot unequivocally condemn Iran's heinous attack on Israel, as almost every country in the world has done, does not deserve to step...

— ישראלי Israel Katz (@Israel_katz) [October 2, 2024](#)

Co myslíte, kolik států světa by takový nový státní útvar uznalo ještě předtím, než by tam vtrhla francouzská armáda? A které země světa by jim dodaly stíhačky, aby se čeští osadníci mohli té francouzské armádě bránit stejně, jako Praha dodala sionistům stíhačky v letech 1947 a 1948 do Palestiny na ochranu jejich pozemků prohlášených za samostatný stát před palestinským vojskem, které přišlo udělat pořádek? Chápete? **Co je dovoleno Jovovi, není dovoleno gójovi!** Tohle by mělo být napsáno v české Ústavě v preambuli na prvním místě, aby to všem tupým lidem konečně došlo! Koupit pozemek a prohlásit si na něm vlastní stát... kdo z vás to má?

I condemn the broadening of the Middle East conflict with escalation after escalation.

This must stop.

We absolutely need a ceasefire.

— António Guterres (@antonioguterres) [October 1, 2024](#)

A takhle vznikl Izrael. Takhle vznikl stát z ukradeného území. A vůbec to neskončilo. **V roce 2019 konceptuální trumpeta podepsal Bibimu v Bílém domě připojení Golan k Izraeli [4], to je další ukradené území.** Gaza je už srovnaná se zemí a obyvatelstvo vystěhováváno, developeři jsou nachystaní, Gaza bude ukradena co nevidět. No, a teď jižní Libanon, tam je pěkně, docela slušné pozemky, tam se bude sionistickým líbit. Ovšem něco tomu překáží, a to je existence Íránu. Dokud bude Írán existovat, plán na Velký Izrael bude v ohrožení. Proto ta snaha dostat znovu Trampa k moci v USA. Právě on se má stát finální zbraní Izraele proti Íránu.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek
pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

